

2023年1月31日

各位

インフラファンド発行者名 タカラレーベン・インフラ投資法人 代表者名 執行役員

菊池 正英

(コード番号 9281)

管理会社名

タカラアセットマネジメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 問合せ先 取締役副社長

髙橋 衛

菊池 正英

TEL: 03-6262-6402

本投資法人投資口の上場廃止に関するお知らせ

タカラレーベン・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、2023年1月17日付「投資口併合、規約一部変更及び役員選任に係る承認決議に関するお知らせ」(以下「2023年1月17日付プレスリリース」といいます。)にてお知らせいたしましたとおり、2023年1月17日開催の本投資法人の第7回投資主総会において、本投資法人の投資口(以下「本投資法人投資口」といいます。)の併合に係る議案について、原案どおり承認可決いただきました。

この結果、本投資法人投資口は、株式会社東京証券取引所の上場廃止基準に該当することとなり、 2023年2月1日をもって上場廃止となりますことをお知らせいたします。

なお、詳細につきましては、2023年1月17日付プレスリリースをご参照ください。

2016 年6月の上場以来、投資主の皆様をはじめ、関係者の皆様には、長年にわたり本投資法人にご理解と温かいご支援を賜りましたことを心より感謝申し上げます。

以上

※本投資法人のホームページアドレス: https://tif9281.co.jp/